

区块链入门用什么书籍，区块链开发入门指南

区块链正在成为当下最具有关注度的技术。从创业者到投资者，从专业技术人员到普通用户，围绕区块链的讨论和争议正在成给网追逐的焦点。那么区块链入门用什么书籍？

区块链入门书籍推荐

1、区块链技术指南

区块链专家联袂推荐，资深区块链践行者联合撰写，从技术层面全面揭示区块链技术秘密。涵盖基础概念、架构、底层算法、应用开发、典型的区块链解决方案、常见问题等读者*为关心的技术与应用。

2、中国区块链产业发展白皮书

乌镇智库发布了《中国区块链产业发展白皮书》，主要分析了区块链产业的全球和国内发展态势、区块链与其他FinTech领域的横向对比以及区块链的热点应用场景

3、区块链：新经济蓝图及导读

这本书将带领你超跃货币和智能合约，论证区块链讲解能成为继大型机、个人电脑、互联网和移动/社交网络后的第五个颠覆性计算机范式。一个钢筋水泥为标志的银行信用大厦，正在被一个数据为土壤的区块链信用所取代。

4、精通比特币

想要加入一场颠覆金融世界的技术革命吗？《精通比特币》会为你参与这个货币网络提供必备知识，引导你进入看似复杂的比特币世界。无论你是正在构建下一个杀手级应用、投资创业，还是单纯对技术好奇，这本实用的书都是你不可或缺的阅读材料。

5、区块链：从数字货币到信用社会

《区块链：从数字货币到信用社会》从历史与背景、发展现状、基础原理与技术、应用生态、存在的问题与挑战等方面论述了区块链是怎样立起来的，为什么人人都在谈论区块链，区块链的秘密在哪里、进阶区块链(第二代区块链技术)是什么，区块链怎么玩，怎样从信息互联网走向价值互联网，讲解用法规约束和监管区块链，区块链走向何处、争议与挑战，并通过经济、金融、货币、法律、科技哲学等角度来加以分析区块链在各个方面遇到的问题 and 需要解决的困难。

6、区块链：技术驱动金融

《区块链：技术驱动金融》回答了一系列关于比特币讲解运用区块链技术运作的问题，并且着重讲述了各种技术功能，以及未来会形成的网络。比特币是讲解运作的？它因何而与众不同？你的比特币安全吗？比特币用户讲解匿名？区块链讲解帮助比特币实现没有身份的共识？我们可以在比特币这一平台上创建什么应用程序？加密数字货币可以被监管吗？创建一种新的数字货币将会带来什么样的变化？未来将会讲解发展？

7、区块链：将讲解重新定义世界

本书作为国内率先出版的原创性区块链启蒙读物，博采众长，汇集了众多专家学者对于区块链的权威观点，结合大量实例，由浅入深、通俗易懂的向读者介绍了区块链的由来与发展、区块链背后的经济思想、区块链的技术原理与特征、区块链的应用前景以及对区块链的展望与畅想，引领到底走近了解并读懂区块链的世界。

8、区块链社会

除了介绍区块链技术在金融方面的各种领域之外，本书还详细介绍了包括公证鉴证服务、物联网、供应链、智能合约等多方面的应用，特别是详述了区块链技术在医疗、保险、能源等行业的具体应用案例。其中还包括对传统各大金融和IT巨头们对于区块链不同战略的阐述，详细解析了全球主要银行业、投行业、咨询业以及证券交易所行业对于区块链技术的不同战略和投资案例分析，全方位展示了全球各国对于数字货币和区块链技术采取的监管方式和策略，特别是证券行业在面对区块链技术让资本发行方式出现巨大变革的情况下，各国政府以及证券监管机构的应对策略。

9、区块链定义未来金融与经济新格局

从构建价值互联网的角度看，区块链的出现意味着从0到1。正因如此，本书章节结构与常见的体例不同，从第0章开始。第0章从文字与货币的起源出发，通过论述人类信息传递和价值传输手段的进步，说明区块链技术诞生的必然性。第1章用深入

浅出的语言讲解区块链的本质、运行原理、颠覆性潜力以及区块链技术的现状与未来;第2章宏观讲述了区块链技术带来的新产品和新机遇，包括数字货币、互联网金融、物联网，以及新一代的基础设施;第3章则较为具体地讲述区块链技术在不同行业中可以实现的应用场景;第4章深入讲述了区块链的技术原理;后记部分，作者以对话的形式回答了读者关心的问题：区块链离我们还有多远。

10、区块链：互联网的诗和远方

安信证券的关于区块链的行业深度分析，值得一看。

如果你也对币圈炒币、挖矿打新币等项目比较感兴趣，希望通过在币圈其他的币种项目来帮助自己获利，那么可以添加我们Dadaqq.Com的官方客服进行详细的沟通和咨询，我们可以解答币圈大部分的疑问，同时可以邀请大家进入我们的官方社群，群里有行业大咖以及经验丰富的职业玩家，可以帮助大家快速入门币圈，从入门到精通。添加客服即可申请加入哦。